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Комментарии к Техническому заданию №34 от 24.07.2020 
на оказание комплексных услуг по содействию в размещении субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории Республики Хакасия на международной электронной торговой площадке Alibaba.com

В связи с технической ошибкой, допущенной в части названия тарифа на предоставление аккаунта на электронной торговой площадке Alibaba, считать необходимым внесение следующих изменений в раздел «Описание услуг»: 
	- заменить абзац «оплату в адрес компании «Alibaba.com Singapore E-Commerce Private Limited» стоимости предоставления Аккаунта сроком на 1 календарный год по тарифу «Премиум Плюс» (Premium Plus) с учетом налогов, сборов и других платежей» на абзац «оплату в адрес компании «Alibaba.com Singapore E-Commerce Private Limited» стоимости предоставления Аккаунта сроком на 1 календарный год по тарифу «Стандарт» (Standard) с учетом налогов, сборов и других платежей».
		Указанные изменения считать верными для предоставления документов и дальнейших процедур, связанных с отбором исполнителя для оказания услуг по Техническому заданию №34 от 24.07.2020. 



Руководитель Центра поддержки экспорта 
Фонда развития Республики Хакасия                                                           А.А. Доможаков












