Согласие на обработку персональных данных
Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие на обработку моих персональных данных Некоммерческой организацией «Фонд развития Республики Хакасии», зарегистрированной в соответствии с законодательством РФ по адресу: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Кирова, 81; ОГРН 1141900000351; ИНН 1901101542/КПП 190101001 (далее по тексту - Оператор).
Персональные данные - любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу.
Настоящее Согласие выдано мною на обработку следующих персональных данных:
· Наименование / ФИО;
· ИНН;
· Место проживания;
· Телефон;
· Emal;
· Категория гражданина;
· Возраст заявителя;
· Перечень ОКВЭДов;
· Юридический адрес.
Согласие дано Оператору для совершения следующих действий с моими персональными данными с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ как неавтоматизированными, так и автоматизированными способами.
Данное согласие дается Оператору для обработки моих персональных данных в следующих целях:
· предоставление мне услуг/работ;
· направление в мой адрес уведомлений, касающихся предоставляемых услуг/работ;
· подготовка и направление ответов на мои запросы;
· направление в мой адрес информации, в том числе рекламной, о мероприятиях/товарах/услугах/работах Оператора.
Настоящее согласие действует до момента его отзыва путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес fondrh@mail.ru. В случае отзыва мною согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 26.06.2006 г.
Потребитель дает Исполнителю, некоммерческой организации «Фонд развития республики Хакасия» , свое согласие на использование (в том числе передачу третьим лицам), обработку персональных данных и иной информации.
Потребитель понимает, что под обработкой персональных данных подразумевается сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение и любые другие предусмотренные действующим законодательством РФ действия (операции) с персональными данными.
Под персональными данными подразумевается любая информация, имеющая отношение к  Потребителю, как к субъекту персональных данных, в том числе  фамилия, имя, отчество, контактные данные и любая другая информация.
Потребитель проинформирован, что некоммерческая организация«Фонд развития республики Хакасия» гарантирует обработку его персональных данных в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации. Данное согласие может быть отозвано в любой момент по письменному заявлению  Потребителя. Потребитель подтверждает, что давая согласие действует по собственной воле и в своих интересах.
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