Техническое задание № 64 от 30.10.2019
на оказание услуг по организации и проведению Республиканского конкурса бизнес-идей «Найди свою бизнес-идею!»
	Заказчик 
	Фонд развития Республики Хакасия 

	Наименование ответственного структурного подразделения заказчика
	Центр поддержки малого и среднего предпринимательства 

	Наименование услуг и требования к оказанию услуг
	Организация и проведение Республиканского конкурса бизнес-идей «Найди свою бизнес-идею!» (далее – Конкурс)
1. Услуги включают в себя: 
- Разработку и представление на согласование заказчику Положения о проведении Республиканского конкурса бизнес-идей «Найди свою бизнес-идею!», которое должно включать в себя перечь номинаций, требования к участникам Конкурса, сроки и порядок проведения Конкурса, методику определения победителей;
- Привлечение спонсоров (не менее 3х) для участия в качестве экспертов для оценки работ участников и выделения призов для награждения победителей Конкурса; 
- Разработку дизайна элементов фирменного стиля (эмблема, слоган, дизайн-макет для печати флаеров, ролл-апов и других возможных носителей) и его согласование с заказчиком;
- Изготовление не менее 2х ролл-апов и 1 пресс-вола и других элементов оформления в фирменном стиле для проведения финального мероприятия;
- Проведение, после согласования медиа-плана с заказчиком, рекламной кампании Конкурса в форме сообщений не менее, чем в 1 (одном)  электронном СМИ Республики Хакасия с периодичностью один репортаж или статья раз в две недели, 12 информационных сообщений в каждой из социальных сетей ВКонтакте, Фейсбук, Инстаграмм на специально созданных страницах, где одним из администраторов должен быть сотрудник Заказчика, для информационного отражения процедуры проведения Конкурса, размещения репортажей об участниках Конкурса);
- Отбор участников согласно требованиям, предусмотренных Положением о Конкурсе. Количество участников конкурса должно быть не менее 100 человек.
- Организация и проведение церемонии награждения победителей Республиканского конкурса «Найди свою бизнес-идею!», в том числе определение и согласование с Заказчиком места проведения (зал не менее, чем на 50 человек), сценария и кандидатур ведущих торжественной церемонии, список победителей Конкурса Заказчик передаёт Исполнителю, подготовка видео оформления Конкурса с использованием элементов разработанного фирменного стиля, изготовление дипломов для награждения победителей Конкурса по всем указанным в Положении о конкурсе номинациям, а также подготовка для награждения ценных призов, полученных от спонсоров Конкурса, организация кейтерингового обслуживания церемонии награждения, обеспечение помещения, в котором будет проходить награждение, необходимым звуковым, а также другим оборудованием, необходимым для показа презентаций и видеороликов, организация видео и фотосъёмки на месте проведения церемонии.
- Подготовка отчётной документации по итогам мероприятия, передача разработок, в том числе дизайн-макетов, права на администрирование страниц в социальных сетях, фотоотчёт о церемонии награждения победителей (не менее 50 фотографий) в электронном виде (ссылка на облачное хранилище), заказчику мероприятия.

	Срок оказания услуг
	с 08.11.2019 года по 15.12.2019 года.
Даты проведения мероприятий – по согласованию с Заказчиком

	Требования к Исполнителю
	Исполнитель должен соответствовать следующим требованиям:
- юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, зарегистрированный на территории Российской Федерации в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- быть правомочным на заключение договора в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации (https://egrul.nalog.ru/ - ФНС); 
- на момент рассмотрения документов, поступивших от Исполнителя и на момент заключения договора, в отношении Исполнителя не проводится процедура ликвидации, отсутствуют решения арбитражного суда о признании банкротом, об открытии конкурсного производства (https://bankrot.fedresurs.ru – Единый федеральный реестр сведений о банкротстве, https://kad.arbitr.ru/ - картотека арбитражных дел);
- отсутствие сведений в реестрах недобросовестных поставщиков, предусмотренных Федеральным законом № 223-ФЗ от 18.07.2011 «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и (или) Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок» (http://www.zakupki.gov.ru/epz/dishonestsupplier/quicksearch/search.html - реестр недобросовестных поставщиков);
- выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП (в отношении российского юридического лица) поставщика товаров (подрядчика/исполнителя) должна содержать соответствующие поставляемым товарам, оказываемым услугам/выполняемым работам виды деятельности (ОКВЭД);
- деятельность не должна быть приостановлена в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях на день подачи предложений и документов. 

Исполнитель должен соответствовать следующим критериям:
	Критерии
	Подтверждающие документы

	Исполнитель должен иметь опыт предоставления аналогичных услуг в количестве не менее 2
	Договоры и акты выполненных работ, прочие

	Наличие образования, квалификации участника отбора/сотрудников участника отбора, требуемых для оказания услуг. Специалисты (сотрудники - непосредственные исполнители) должны обладать профессиональными знаниями, опытом оказания вышеуказанных услуг, требуемых для оказания соответствующих услуг
	Копии дипломов, сертификатов и др. документов, подтверждающих наличие образования, квалификации участника отбора/сотрудников участника отбора, требуемых для оказания услуг

	Возможность привлечения специалистов, организаций, специализирующихся на поставке товаров, оказании услуг, выполнении работ, необходимых для оказания услуг по техническому заданию. Привлекаемые специалисты и/или сотрудники привлекаемых организаций должны обладать соответствующими профессиональными знаниями, опытом оказания услуг
	Копии договоров, в том числе предварительных, писем о сотрудничестве и др. документов, подтверждающих возможность привлечения специалистов, организаций, специализирующихся на оказании услуг по техническому заданию

	Наличие положительных рекомендаций/отзывов от контрагентов, которым поставлялись аналогичные услуги либо наличие положительных отзывов в сети Интернет, наличие контактов клиентов, у которых можно получить устное подтверждение о оказании услуг и обсудить уровень удовлетворенности качеством услуг
	Копии благодарственных писем, рекомендаций, перечень контрагентов с указанием тел. для связи и др. документов, подтверждающих наличие положительных рекомендаций/отзывов от контрагентов, которым поставлялись аналогичные услуги либо наличие положительных отзывов в сети Интернет, наличие контактов клиентов, у которых можно получить устное подтверждение о оказании услуг и обсудить уровень удовлетворенности качеством услуг


Минимальный размер соответствия требованиям, определенным в качестве критериев для оценки участника процедуры отбора исполнителей – 75%.
Каждый критерий оценки участников процедуры отбора имеет равнозначный процент. Сумма процентов по всем баллам составляет 100%. Минимальный размер процентов соответствия рассчитывается следующим образом: количество критериев, соответствие которым подтверждено исполнителем, делится на общее количество критериев, предусмотренных для конкретных работ/услуг и умножается на 100 %.

	Стоимость оказания услуг 
	Общая стоимость услуг не должна превышать 150 000,00 (сто пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек. 
Порядок оплаты услуг будет предусмотрен договором на оказание услуг по согласованию Сторон.
В общую стоимость услуг включены все расходы Исполнителя, связанные с исполнением обязательств по настоящему Техническому заданию. В том числе все налоги и сборы. 

	Гарантии качества услуг
	1. Услуги должны оказываться в соответствии с законодательством Российской Федерации, национальными стандартами, техническими нормами и правилами, установленными в отношении данного вида услуг, требованиями, установленными настоящим Техническим заданием. 
2. По требованию Заказчика Исполнитель должен учитывать все предложения и устранять замечания, направляемые надлежащим образом Заказчиком.
3. Исполнитель обязуется заблаговременно извещать Заказчика о трудностях, возникающих при оказании услуги, которые могут привести к срыву окончательных сроков.



[bookmark: _GoBack]Предложения на оказание услуг предоставляются нарочно либо почтовым отправлением до 18.00 05.11.2019 в письменном виде за подписью уполномоченного лица и печатью (при наличии) участника процедуры отбора по адресу: Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Кирова, д. 81 (Фонд развития Хакасии), с приложением надлежащим образом заверенных следующих документов и сведений:
- фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), (фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица, в т. ч. осуществляющего предпринимательскую деятельность без образования юридического лица), номер контактного телефона (карточка предприятия); 
- выписка из государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), полученная не ранее чем за 5 (пять) дней до дня подачи документов для участия отборе; выписка из государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для гражданина, осуществляющего предпринимательскую деятельность без образования юридического лица), полученная не ранее чем за 5 (пять) дней до дня подачи документов для участия в отборе; 
- копии документов, удостоверяющих личность физических лиц и граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица; 
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника отбора – юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника без доверенности (далее – руководитель). В случае если от имени участника размещения заказа действует иное лицо, в составе документов должна содержаться доверенность на осуществление действий от имени участника отбора, заверенную печатью участника отбора (для юридических лиц) и подписанную руководителем участника отбора или уполномоченным этим руководителем лицом, либо нотариально заверенную копию такой доверенности. В случае, если указанная доверенность подписана лицом, уполномоченным руководителем участника отбора, в составе документов на участие в отборе должен быть приложен документ, подтверждающий полномочия такого лица; 
- копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица (для юридических лиц), свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (для физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность);
- копия свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации (для юридических лиц), копия свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе (для физических лиц, в т. ч. осуществляющих предпринимательскую деятельность);
-  копии учредительных документов участника отбора (для юридических лиц);
- решение об одобрении или совершении крупной сделки, либо соответствующая справка, если такое одобрение не требуется в соответствии с законодательством;
- предложение на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, предусмотренных техническим заданием;   
- копии документов, подтверждающих соответствие поставщика критериям, установленным в настоящем Техническом задании.
